7 de agosto, 2012

Estimadas Familias de la Secundaria Chehalem Valley,

Espero que hayan descansado y disfrutado de sus vacaciones de verano. Nosotros nos hemos estado preparando para comenzar un nuevo año escolar. Me gustaría dar la bienvenida a todos, pero especialmente a nuestros estudiantes y familias que ingresan al sexto grado, así como a las familias nuevas a la comunidad de la Secundaria Chehalem Valley.  Chehalem Valley es una escuela con un fuerte compromiso con la excelencia académica, con un personal dedicado y comprometido, y con una participación positiva tanto de los padres como de la comunidad.

Anexo encontrarán una lista de útiles escolares así como las fechas más importantes para el comienzo del año escolar. Favor de tomar nota de que la plática de orientación para los estudiantes del sexto grado está programada para el 23 de agosto de las 9:00 AM a las 12:00 PM, y el día 29 de agosto llevaremos a cabo la la Tarde de Regreso a la Escuela  de las 6:00 PM a las 8:00 PM. Los horarios del estudiante estarán disponibles durante la Tarde de Regreso a la Escuela y al día siguiente también. Si tienen alguna pregunta no duden en llamar a la oficina principal al (503) 554-4600 entre las 7:00 AM y las 4:00 PM  a partir del 16 de agosto. Asimismo, les invitamos a visitar nuestro website en at http://www.newberg.k12.or.us/cvms/ para recibir la información más actualizada.

Este año promete ser grandioso con un cambio significativo en el horizonte. Este año escolar que viene verán un piso nuevo, nuevos laboratorios de computación, una sala de arte y nuevos salones para STEM (Ciencia Tecnología Ingeniería y Matemáticas). Debido a los crecientes requisitos de graduación de la escuela preparatoria, estamos aumentando el número de sistemas de apoyo para los estudiantes en las áreas de lectura y matemáticas. Las calificaciones de los estudiantes serán más indicativas de su conocimiento de los estándares de contenido académico y todos los días, se espera que los estudiantes "hagan la diferencia" en todos los aspectos de su vida académica y social.

En una nota aparte, sería negligente de mi parte no reconocer que mi entusiasmo ha sido atenuado con la tragedia reciente de la familia Engels. Por favor, sepan que cuando empiecen las clases, vamos a estar preparados para ofrecer apoyo a todo aquel que lo necesite. Realmente somos una familia aquí en CVMS.

Me gustaría animar a las familias a mantenerse involucradas en la experiencia de su estudiante de secundaria, asistiendo a los eventos escolares, dando seguimiento a su progreso académico y manteniéndose en comunicación con nosotros regularmente. También les invito a participar como voluntarios durante eventos especiales, proyectos o participando en las actividades patrocinadas por la escuela o las organizaciones de padres. Es verdaderamente asombroso lo que el personal, padres y estudiantes pueden lograr juntos cuando existe dedicación y apoyo. Espero con interés trabajar con usted durante todo el año escolar.

Cordialmente,
Jon Franco
Jon Franco 
Director

Nota*- La Lista de Útiles Escolares se incluye al reverso!


23 de agosto
9 AM to 12 PM- Orientación para Estudiantes del 6o Grado

29 de agosto
Tarde de Regreso a la Escuela (de 6 a 8 pm)
*Los horarios de las clases estarán disponibles

4 de septiembre
Comienzan las Clases (Primer timbre suena a las 7:35 AM)

LISTA DE ÚTILES ESCOLARES CVMS 2012/2013 

1. (1) Carpeta de 3 argollas de cubierta dura 
2. Papel para carpeta (de tres perforaciones)
3. Plumas de tinta azul o negra
4. Lápices de colores
5. Bolsa para guardar lápices (con tres perforaciones) especial para colocar en carpeta de 3 argollas. 
6. Uniformes para Educación Física (obligatorio). Se pueden adquirir en la oficina de la escuela.  
    Estos tienen un costo de $15.00/juego (camisa y shorts)
7. Lápices del #2 
8. Pegamento en tubo (varios)
9. Transportador de plástico (protractor) (de 6” pulgadas)
10. Calculadora Solar
11. Tijeras
12. Caja de Kleenex
13. 1 paquete de papel para copiadora
** Se podrían necesitar de útiles adicionales durante el año escolar para ciertas clases o proyectos. Los útiles que se vayan usando o terminando tendrán que ser repuestos.

