ESCUELA SECUNDARIA MOUNTAIN VIEW
Descripción de Cursos 2015-16
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CURSOS ESTÁNDAR:

   1)  Clases principales  (Artes del Lenguaje y Estudios Sociales) 


2)  Matemáticas  (Los estudiantes son colocados por recomendación del maestro)

3) Educ. Física  (Clases separadas para niños y niñas. Se requiere de uniformes escolares)

4) Ciencias

5) Cursos Electivos  (Lista de opciones a continuación)

CURSOS ELECTIVOS:

Exploración de la Ciencia (Science Discovery): La clase consistirá de una serie proyectos de construcción auto-dirigidos que involucran temas sobre energía, electricidad, “robotics”, diseño de experimentos y física.  Para tener éxito en esta clase, tienes que ser un estudiante independiente a quien le guste construir cosas.  Cuotas: Un pago único para el laboratorio de $15.

La clase Digital Exploration (Exploración Digital) se ofrecerá en la primera mitad del año y Science Discovery (Descubrimiento de las Ciencias) en la otra mitad del año.

Exploración Digital/Descubrimiento de las Ciencias: En esta clase los estudiantes explorarán el mundo digital, completando varios proyectos que utilizan Google Earth, Prezi, programas de edición de fotografía y video y otros medios digitales. Los estudiantes también crean y mantienen un blog de Mountain View y participan como ciudadanos digitales del siglo 21.
Arte: Los estudiantes de arte aprenderán acerca de los diferentes artistas, medios de comunicación, y técnicas y la forma de aplicarlos a sus propias obras de arte a través del dibujo, la pintura, la escultura, el grabado, y fibras. Existe una cuota única por el laboratorio de $ 15. 

Salón de Estudio (Study Hall): Una clase sin ruido, para trabajar en las tareas y asignaciones de la clase. 
Asistente de Maestro/Oficina: La expectativa más importante de esta clase electiva es la confidencialidad.  Debes tener buenas calificaciones y record de asistencia así como ser confiable, amigable, extrovertido y capaz de seguir instrucciones. 

Wildcat Pride: El propósito de esta clase es promover el orgullo estudiantil a través del servicio, de desarrollar habilidades personales de liderazgo, y de documentar éstos junto con otros eventos escolares para producir nuestro anuario escolar (yearbook). Los estudiantes también trabajarán para crear un sentido de comunidad y de aceptación dentro de nuestra escuela, aprenderán a trabajar con organizaciones no lucrativas y acumularán horas de servicio a la comunidad. Los estudiantes aprenderán acerca de diseño, presentación y fotografía. Tener una computadora en casa con conexión al internet no es un requerimiento, sin embargo, es altamente recomendable; debido a que nuestro programa del anuario escolar es en línea. La estructura del curso no es tradicional, cada estudiante normalmente trabaja en forma independiente en tareas asignadas y posiblemente en tareas/asignaciones múltiples al mismo tiempo.

Avid - AVID es un programa reconocido a nivel nacional diseñado para preparar a los estudiantes marginados para la universidad o recibir entrenamiento profesional. Esta clase es una gran preparación para estudiantes que quieren desafiarse a sí mismos para tener éxito tanto dentro como fuera del aula. Al proporcionar al estudiante la atención personal a largo plazo y la enseñanza de las habilidades académicas y de vida necesarias, prácticamente todos los graduados de AVID son aceptados a la universidad después de graduarse de la preparatoria. Debido al alto interés en este programa, se requiere un proceso de solicitud y entrevista para la inscripción. Para obtener más información, póngase en contacto con la oficina de Consejería al 503-554-4507.
Lenguaje Chino-Mandarín - Este curso ofrece a los estudiantes una introducción al lenguaje chino-mandarín. Además de desarrollar un buen vocabulario, los estudiantes aprenderán los conceptos básicos de la estructura de las frases, pronunciación y escritura.
Guitarra Acústica - Los estudiantes aprenderán acordes básicos y canciones. No se requiere de experiencia, ya que es una clase de guitarra a nivel principiante. Los estudiantes deben proporcionar su propia guitarra. Se proporcionará un libro de método de guitarra.
Banda – Nivel Principiante:   Esta clase es para cualquiera que desee aprender a tocar un instrumento de banda.  Se instruye en flauta, clarinete, saxofón alto, trompeta, corno francés, trombón, corno barítono y percusiones (tambores y campanas).  Los estudiantes aprenderán a leer música, a presentarse en conciertos, y desarrollar amistades mientras disfrutan de una experiencia musical principiante.   

Banda – Nivel Intermedio:   Esta clase se ofrece normalmente en el 7º grado y corresponde al 2do. año de banda.  Se instruye en flauta, clarinete, saxofón alto, trompeta, corno francés, trombón, corno barítono y percusiones (tambores y campanas).  Esta clase lleva a cabo cuatro conciertos durante el año escolar.  Los estudiantes tienen presentaciones en las escuelas primarias y también viajan para presentarse en otras escuelas.  A los estudiantes se les requiere de previa experiencia en banda musical.  Los estudiantes en esta clase pueden participar en la Banda de Jazz. 

Banda – Nivel Avanzado:   Este equivale al 3er año de la clase de banda.  Se instruye en flauta, clarinete, saxofón alto, trompeta, corno francés, trombón, corno barítono y percusiones (tambores y campanas).  La clase lleva a cabo varias presentaciones a lo largo del año para la escuela y la comunidad.  Esta banda representa a la escuela en dos festivales en la primavera.  Los estudiantes en esta clase pueden participar en la Banda de Jazz.

Coro:   En este coro, los estudiantes aprenderán a cantar.  Aprenderán las técnicas de vocalización correctas, mejorando su voz y su entonación, aprenderán a leer la música también.  Se explorarán diferentes estilos de canciones y los estudiantes aprenderán a cantar por partes. Los estudiantes se presentarán en varios eventos y se les requerirá cantar en conciertos, asambleas, y para la comunidad.


Coro Varonil/Clase de Percusión: Ofrecido a estudiantes varones del sexto, séptimo y octavo grado. Los estudiantes aprenderán música coral, pero también estarán expuestos a las técnicas de percusión (tambores de balde (bucket drumming), actividades de conjunto de percusiones y lectura de la música). Los estudiantes realizarán conciertos por las noches por lo menos cuatro veces al año.
Cuerdas – Nivel Principiante: Esta clase está abierta a estudiantes que no hayan tenido una instrucción previa con instrumentos de cuerdas.  La instrucción del violín, violonchelo, viola y el bajo se lleva a cabo en esta clase.  Las clases siguen el Método Suzuki y los estudiantes aprenden a leer la música mientras tocan el instrumento.  Los estudiantes siguen un programa de estudio al mismo tiempo que aprenden a su propio paso. Ellos finalizarán el Nivel 1 en la clase de Cuerdas para Principiantes. 
Instrumentos de Cuerdas - Nivel Avanzado: Esta clase está abierta a los estudiantes que han completado con éxito uno o más años de instrucción de instrumentos de cuerdas. Este grupo ofrece conciertos cada término. Existen oportunidades de trabajar como solista y está incluida la literatura para orquesta de instrumentos de cuerdas. Los estudiantes pueden completar los niveles más altos (1-3) en Cuerdas Nivel Avanzado. Los estudiantes que han tenido uno o dos años de instrucción privada pueden unirse automáticamente a esta clase como estudiante de 6to grado.
Información sobre Banda y Cuerdas: Los instrumentos son seleccionados al principio del año escolar; la mayoría son comprados por los padres de familia a través de un arrendamiento o a través del programa renta con opción a compra (“rent-to-own”) en tiendas de música por aproximadamente $35.00 mensuales. Mountain View cuenta con algunos instrumentos que pueden ser rentados por las primeras personas interesadas.

Información sobre Presentaciones de Banda, Cuerdas y Coro:
Se llevan a cabo algunas presentaciones durante el año en donde a los estudiantes se les requiere participar.
Los padres que deseen que la administración de MVMS considere las necesidades especiales de aprendizaje de su estudiante antes de hacer una decisión final en su horario de clases, pueden solicitarlo por medio de la forma “Scheduling Consideration Form”.  Dicha forma está disponible en la oficina principal de la escuela y debe ser regresada antes del 1º de junio.  Todas las solicitudes que sean regresadas a tiempo serán consideradas.  Debido a las limitaciones en el horario y a nuestra responsabilidad por crear comunidades de aprendizaje apropiadas, no hay garantías en cuanto a que todas las solicitudes puedan ser cumplidas.  La información en la forma será compartida con los miembros del personal en caso de ser necesario. 








